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ACTA DE ASAMBLEA 

SO-15-GAPSJ-15-08-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los15 días del mes de  agosto  del 2025, 

siendo las 13h14 se da inicio a la sesión Ordinaria número  15, con la asistencia de 

cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la 

palabra el señor presidente, compañeros vocales buenas tardes, señora secretaria 

buenas tardes  y  a la ciudadanía que nos sigue por medio de las redes sociales 

tengan cada uno de ustedes buenas tardes,  vamos a  dar inicio a una nueva sesión 

de lo que es este mes, señora secretaria proceda con el siguiente punto, toma la 

palabra la secretaria, señor presidente, señores vocales  a los ciudadanía en general  

que nos ven a través de las redes sociales tengan buenos tardes, voy a dar inicio la 

lectura de la respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente 

toma la palabra, proceda con el siguiente punto de orden señora secretaria; toma 

la palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, 

Presente; Señora Flor Mosquera, Presente, Señor Héctor Escobar, presente; Señora 

Daysi Ismael, presente;  señor Carlos Macías, presente; señor presidente contamos 

con el quórum reglamentario; toma la palabra el presidente, continúe señora 

secretaria, toma la palabra la secretaria lectura y aprobación del orden del día; 1.- 

Constatación del Quórum 2.-Lectura y aprobación del Orden del día,3.- Tercero 

Lectura y aprobación del ACTA SO-14-GAPSJ-31-07-2025, 4.-Informe de labores y 

gestión del presidente del  1 al 15  de agosto del 2025; 5.- Socialización y Aprobación 

de la Reforma Presupuestaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial 

San Jacinto según Acuerdo 005- A del Ministerio de Finanzas; toma la palabra el 

presidente proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria, 

Señora Flor Mosquera, aprueba usted el orden del día, toma la palabra la señora Flor 

Mosquera, aprobado; toma la palabra la secretaria, Señor Héctor Escobar  su voto; 

toma la palabra Héctor Escobar, aprobado; toma la palabra la secretaria, señora 

Daysi Ismael su voto toma la palabra la señora Daysi Ismael , aprobado; toma la 

palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos 

Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor presidente su voto; toma la 

palabra el presidente aprobado, toma la palabra la secretaria, señor presidente el 

orden del día ha sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente, 

pase con el siguiente punto de orden señora secretaria, toma la palabra  la palabra 

la secretaria 3. Lectura y aprobación del ACTA SO-14-GAPSJ-31-07-2025; toma la 

palabra el presidente proceda señora secretaria, toma la palabra la secretaria y da 

lectura a la correspondiente acta, una vez finalizada, el presidente toma la palabra 

proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria señora Flor 

Mosquera aprueba usted el acta; toma la palabra la señora Flor Mosquera, 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar, su voto; toma la 

palabra el señor Héctor Escobar, aprobado;  toma la palabra la secretaria, señora 
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Daysi Ismael su voto, toma la palabra la señora Daysi Ismael, aprobado; toma la 

palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos 

Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria señor presidente su voto, toma la 

palabra el presidente, aprobado; toma la  palabra la secretaria; señor presidente el 

Acta de la Sesión ordinaria número 14 ha sido aprobada por unanimidad ; toma la 

palabra el presidente, proceda con el siguiente punto; toma la palabra la secretaria 

cuarto informe y gestión de labores del presidente del  1al 15 de agosto del 2025; 

toma la palabra el presidente bueno compañeros vocales y a las personas que nos 

ven a través de las redes sociales voy a da mi informe de estos quince día de trabajo 

y gestión; participe en la capacitación participe de capacitación sobre la 

promoción de la gestión mancomunada de competencias y otras modalidades de 

gestión; fui invitado a la elección de la niña reina 2025 de la iglesia católica San 

Jacinto; en días anteriores se llevó a cabo la capacitación de Riesgos Psicosociales 

a los servidores públicos del GAD Parroquial San Jacinto; participe de Sesión de 

trabajo que se realizo en la Alcaldía del Cantón Palestina, la cual  fui invitado por el 

Alcalde Luis Suarez Bedor por el motivo del socavón que existe en   la vía Palestina 

San Jacinto y Viceversa, donde  estuvieron presentes personal de la Prefectura del 

Guayas y de otras  entidades públicas para dar solución  y tomar medidas del 

socavamiento en la vía; participe de la sesión solemne por cumplir un año más de 

vida institucional la parroquia de Sabanilla; estuve recorriendo la vía que conduce 

la Chispa -La Mesada, donde tenemos un equipo  caminero de la Prefectura del 

Guayas arreglando la vía antes mencionada; también participe de brigada del 

nuevo Ecuador que se llevo a cabo el día de hoy en la Junta de Riego y Drenaje 

San Jacinto; con mis recursos, con ayuda del señor Hugo prado Concejal Rural y 

personal del Municipio de Colimes se le dio mantenimiento al Parque Central que se 

encuentra por la Iglesia Católica; el día de hoy se está realizando el mantenimiento 

eléctrico del puente peatonal, con mis recursos y gestión ante el Municipio de 

Colimes, como podemos observar la mitad del puente estaba a oscuras, y hoy al 

realizar la inspección personas que no quieren el bien para la Parroquia se ha 

sustraído, porque no ha habido apagón para decir que han aprovechado para 

llevarse los cables la asiganacion correspondiente al mes de julio aún no ha llegado; 

es todo lo que yo les puedo dar a conocer por estos 15 días, prosiga con el siguiente 

punto señora secretaria; toma la palabra la secretaria  5.- Socialización y 

Aprobación de la Reforma Presupuestaria del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Parroquial San Jacinto según Acuerdo 005- A del Ministerio de Finanzas; toma la 

palabra el presidente señora tesorera le doy  paso para que de la debida 

explicación; toma la palabra la tesorera señor presidente, señores vocales el 

Ministerio   de Finanzas emitió el Acuerdo 0005- A  en junio del 2025, donde hubo  una 

baja del presupuesto en relación con el último acuerdo Ministerial de febrero 2025 

que fue el presupuesto para el primer cuatrimestre  que eran $212.768,34 y en  el 

acuerdo del segundo cuatrimestre de junio 2025 tenemos un valor de $202.871,82 

habiendo una disminución de $ 9.896,62 por lo que  el señor presidente decidió este 
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valor que representa a la partida aportación de las Juntas Parroquiales disminuírselo 

a la partida 75.01.07 Construcciones y edificaciones, esta partida anteriormente 

estaba con un valor de $46.627,51 menos los $ 9.896,62 esta  partida quedaría con 

$36.730,89  es a la única partida que se le hizo la reforma, señores vocales si tienen 

alguna duda antes de pasar a votación, toma la palabra el señor Héctor Escobar  

solamente  se considero esa partida señor presidente no considero otras partidas 

para hacer el cambio , toma la palabra el presidente solamente esa partida porque 

para lo que es construcción se necesita  de tener escrituras, como nadie ha 

presentado escritura, me dicen que quieren tal cosa pero no tienen escrituras  y sin 

en ese requisito no hay como realizar la obra, toma la palabra el señor Héctor 

Escobar esa es la partida para obras, toma la palabra la secretaria para 

construcciones, toma la palabra el señor Héctor Escobar, nosotros la vez pasada se 

incremento para las obras a nivel de todos los recintos, pero estábamos pensando 

nosotros con el tema de la sesión pasada que los gastos de los adultos mayores en 

material  didáctico que hay un rubro creo de $1.800,00;  no se solamente voy hacer 

mi acotación; hay un rubro de $1800,00 en esa partida pero como se lo dijo el  

compañero en la sesión pasada los adultos mayores no están trabajando con los 

materiales didácticos, toma la palabra el presidente, en ciertos casos estaban 

trabajando dependiendo, es decir como le llegaba la notificación del MIES, hubo 

incluso momentos  que hubo alimentación no lo hubo, entonces ellos están 

haciendo a lo que les indica el MIES, toma la palabra la secretaria señor Héctor 

Escobar, disculpe que lo interrumpa pero le recuerdo  que ustedes  deben decir si o 

no a la propuesta no pueden cambiar rubros,  toma la  palabra el señor Héctor 

Escobar, igual señora secretaria en este caso nosotros si se dará la oportunidad de 

cambiar  partidas, no nos serviría casi de nada porque si uno mueve las partidas  

aprobamos o no aprobamos igual quedaría lo mismo solamente  es una observación 

porque realmente los adultos mayores no están trabajando con el material, es una 

observación ya que se hubiera tomado ese tipo de partida porque realmente algo 

que no se  esta moviendo pero si se ha incrementado esa partida y con lo referente 

a la decisión que el señor presidente ha tomado realmente yo de mi parte  no lo 

considero, toma la palabra la secretaria por eso es la votación señor vocal, toma la 

palabra  el presidente pase a votación; toma la palabra la secretaria señora Flor 

Mosquera aprueba usted la reforma del presupuesto según Acuerdo 005 A del 

Ministerio de Finanzas; toma la palabra la señora Flor Mosquera, no a prueba; toma 

la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar, su voto; toma la palabra el señor 

Héctor Escobar, no a pruebo;  toma la palabra la secretaria, señora Daysi Ismael su 

voto, toma la palabra la señora Daysi Ismael, no apruebo; toma la palabra la 

secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías, de 

acuerdo con lo que dijo el compañero no apruebo; toma la palabra la secretaria 

señor presidente su voto, toma la palabra el presidente, aprobado; toma la  palabra 

la secretaria; señor presidente para la reforma del presupuesto según el Acuerdo 

005- A del ministerio de Finanzas tenemos un voto  a favor y cuatro en contra; toma 
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la palabra el presidente  por lo que acabamos escuchar a los compañeros ellos no 

aprueban no hay ningún inconveniente en eso ustedes han tomado su decisión, 

personal de cada  uno de ellos, por favor secretaria lea el articulo 70 literal r del 

COOTAD, toma la palabra la secretaria Art. 70.- Atribuciones del presidente o 

presidenta de la junta parroquial rural.- Le corresponde al presidente o presidenta 

de la junta parroquial rural; La aprobación, bajo su responsabilidad civil, penal y 

administrativa, de los traspasos de partidas presupuestarias, suplementos y 

reducciones de crédito, en casos especiales originados en asignaciones 

extraordinarias o para financiar casos de emergencia legalmente declarada, 

manteniendo la necesaria relación entre los programas y subprogramas, para que 

dichos traspasos no afecten la ejecución de obras públicas ni la prestación de 

servicios públicos. El presidente o la presidenta deberá informar a la junta parroquial 

sobre dichos traspasos y las razones de los mismos; toma la palabra el presidente si 

escucharon parece ser, por lo tanto la decisión  de que se va a tomar en este 

momento el único responsable es mi persona por lo tanto yo apruebo la reforma, 

toma la palabra  la secretaria señor presidente no hay mas puntos por tratar, toma 

la palabra el señor Héctor Escobar un momento señor presidente con esto 

terminamos es la verdad usted es que el que dispone y la ley le otorga la facultad 

para que usted ejerza este tipo de votación pero el articulo  usted se lo debe 

aprender de memoria porque es la tercera vez que venimos haciendo  los mismo, 

con esto no quiere decir que no estamos  de acuerdo o en conta suya pero 

lastimosamente nos reunimos para que usted diga si y nosotros digamos no para la 

próxima mándenos por escrito  para nosotros pasar la votación por escrito y no pasar 

por este tipo de problemas, toma la palabra el presidente de por terminada la sesión 

señora secretaria ; toma la palabra la secretaria se da por terminada la sesión 

ordinaria numero 14 siendo las 13h42. 
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